

Mariánské náměstí roztančil Folklór bez hranic

Zcela zaplněné hlediště pod pódiem, vybudovaným přímo na Mariánském náměstí přivítalo v úterý 12. srpna všechny soubory, vystupující na letos již 6. ročníku festivalu Folklór bez hranic. Celý festival v Mariánských Horách zahájila starostka našeho městského obvodu Liana Janáčková.

Přes nebyvalé vedro podpořili diváci všechny vystupující soubory bouřlivým potleskem. Na výkonu neubraly ani bohaté a mnohdy velmi teplé kostýmy, které v letošním létě tanec jistě přinejménším „znejjemnily“.

Původně avizované Novozélandany či Peruánce nahradil již loni velmi úspěšný soubor Africké bubny, který opeřil exotikou, ale skvělí byli i Rakušané, Poláci a také české soubory především ze svého repertoáru opravdu to nejlepší.



Potěšující byl fakt, že v hledišti bylo vidět převahu především mladých tváří, kterým se folklór zjevně velmi líbí.

Je třeba velmi poděkovat organizátorům této dnes již velmi významné ostravské akce, kterými je mariánskohorská Hlubina a Společnost pro kulturu a umění v Ostravě.

Tradičně navštěvují představitelé jednotlivých vystupujících souborů i místní radnice. Bylo velmi příjemné vidět zblízka jednotlivé kroje a dozvědět se o souboru bližší informace. A taky vidět, že folklór dnes baví i tu nejmladší generaci.

(TK)

Sanaci ostravských lagun Ostramo lze zahájit

Laguny Ostramo - skládka nebezpečných odpadů, je jedna z největších ekologických zátěží v republice. Od roku 1997 ji prostřednictvím odštěpného závodu Sanační práce spravuje s. p. DIAMO.

Celý proces přípravy sanace lagun byl ukončen v říjnu 2001 vydáním rozhodnutí ČIŽP o uložení k nápravě - odstranění staré ekologické zátěže. Toto rozhodnutí bylo z legislativních důvodů v září 2002 zrušeno. DIAMO s. p., jako nabyvatel této zátěže, MŽP a FNM ČR a také město Ostrava stáli před problémem, jaký bude další osud skládky a zda se město dočká odstranění nepřijemné skládky v blízkosti bytové zástavby, to je i našich Fifejd.

Celého problému se ujal MŽP s cílem vyřešit definitivně legislativní nedostatky, bránící zahájení sanace lagun.

Výsledkem úsilí bylo zpracování návrhu

vládního usnesení na změnu Zásad vypořádání ekologických závazků, vzniklých před privatizací. Tento návrh, schválený vládou v červnu tohoto roku, stanoví pro DIAMO s. p. podmínky pro sanaci lagun. Je tedy reálný předpoklad, že tento podnik následně může vyhlásit veřejnou obchodní soutěž na sanaci lagun.

Návrat domů

Na stěně visí čert. Je dřevěný. Iméno Mates mu dal jeho rodič pan Vyvíjal, řezbář, který tak bušil dlátkem do kusu lipové desky až z ní vykoukl, na ten boží svět, Luciferův bratr. Ze zdi zasedačky radnice vzpomíná na dobu, kdy se Mariánské Hory jmenovaly Čertova Lhotka.

Jiří Jezerský

Zastupitelé na obchůzce

Koncem měsíce června si dali členové zastupitelstva našeho městského obvodu schůzku u kostela na Stojanově náměstí. Průvodkyní malé procházky sídlištěm Fifejdy I byla starostka našeho obvodu Liana Janáčková. Zastupitelé se mohli na vlastní oči přesvědčit, jak pokračuje akce s názvem Regenerace sídliště Fifejdy I. A že bylo na co se dívat! Domy změnil fasády,

mají bezbariérové vstupy, zateplení a kvalitní nová okna. Škola má nový vstup a je zdobená mozaikou. Těsně před otevřením je i nové skateové hřiště. Samozřejmostí jsou i nové chodníky a osvětlení. Od června se v pracích opět postupuje a tak pokud zrovna na sídlišti nebydlíte, udělejte si tam procházku. Přesvědčte se na vlastní oči, co vše se již změnilo.

(TK)

Čekám na radu

Nikdo není dokonalý a tak žádám o radu. Poradte, prosím, čím a jak oslovit spoluobčany s informací, že SBĚRNÝ DVŮR na ulici Rybářské (kousek od Kauflandu) je zde proto, aby kdokoliv, téměř s čímkoliv, tam mohl zadarmo odložit to, co se mu doma nehodí.

Bezvadná, senzační, příjemná zpráva v záplavě pomluv a katastrof. Navíc, takhle to funguje již téměř rok! V každém Zpravodaji opakují, opakují, opakují, že SBĚRNÝ DVŮR je tu pro nás - pro vás.

Jako kdyby se hrách na stěnu házel. Ignoranti pořádku, ngramotní jedinci (budete se divit, i tací jsou po letech povinného vzdělání mezi námi) a vykukové s urputností sobě vlastní dále a stále intenzivněji zakládají v nočních příšeří u popelnice, u cizích plotů, mezi keří veřejně zelené černé skládky. Počítají s tím, že radnice jejich gauč, jejich koberec, jejich ledničku nenechá povalovat u prostřed města. Přece se o to NĚKDO musí postarat. ONI přece jsou „daňoví poplatníci!“ Je to zákeřná hra bez pravidel a věčná.

Nevěříte? Přikládám dokumentární fotografie, abych usnadnil přemýšlení těm, kteří mi chtějí poradit.

Jiří Jezerský



NOVÁ AKROPOLIS, kulturní asociace, 28. října 270, Ostrava-Mariánské Hory, www.akropolis.cz

Info. tel.: 596 134 980 (17.00 - 21.00), mobil: 777 888 656

Pořádá akce:

Středa, 3. září v 19 hodin MÝTUS A SYMBOL.

Přednáška: Univerzální mýty, Symboly a lidské vědomí, Metafyzický jazyk symbolů. Přednáší Antonín Vinkler. **Místo konání:** Nová Akropolis, 28. října 270, Ostrava-Mariánské Hory. Vstupné 35 Kč.

Čtvrtek, 11. září v 18 hodin VELKÁ UČENÍ VÝCHODU A ZÁPADU.

Cyklus přednášek srovnávací filosofie. První přednáška a příhlášky: Cyklus obsahuje 15 přednášek, které budou probíhat jednou týdně. Cena celého cyklu

700 Kč. Přednáší Antonín Vinkler. **Místo konání:** Nová Akropolis, 28. října 270, Ostrava-Mariánské Hory. Na první přednášku vstup volný.

Středa, 1. října v 19 hodin PALENQUE, PERLA MAYSKÉ KULTURY.

Přednáška s diapozitivy: Historie města a jeho významu v dějinách Mayů. Posvátná mayská architektura. Tajemství Chrámu nápisů. Přednáší Jana Kučerová. **Místo konání:** Nová Akropolis, 28. října 270, Ostrava-Mariánské Hory. Vstupné 35 Kč.

Denně 17 - 21 hod. DOTEKY VĚCNÉ KRÁSY. Prodejní výstava archeologických reprodukcí: Egypt, Řecko, Řím, Mexiko, Indie, České země. **Místo konání:** Nová Akropolis, 28. října 270, Ostrava.

10 let činnosti ostravského odboru brněnského Zeměpisného sdružení

Ostravský odbor Zeměpisného sdružení se sídlím v Brně je nezisková organizace, která svou pravidelnou činnost zahájila na jaře 1993. Její náplní se stalo organizování zhruba půldenních vycházek jednak do nejbližšího okolí našeho města, dostupného v převažující míře prostředky DP Ostrava a dále jednotlivými městskými obvody (v podzemních a zimních měsících). Tyto akce se konají o sobotách jednou za 3 až 4 týdny a vzhledem k jejich délce nepřesahující 5 až 6 km, se jich mohou zúčastnit i ti, kteří ze zdravotních nebo časových důvodů nemohou absolvovat celodenní turistické

akce pořádané různými organizacemi a spolky, příp. i rodiče s malými dětmi.

Průměrná účast je mezi 30 až 40 lidmi, ale byly i vycházky, na které přišlo okolo 80 zájemců. A téměř na každé vycházce se najde alespoň jeden účastník, který je na daném místě poprvé ve svém životě, ačkoliv bydlí v Ostravě od narození a mnohdy zcestoval i dost exotická místa v Evropě i mimo ni.

Pro nadcházející dva poprázdňinové měsíce jsou připraveny následující akce a zájemci o tuto formu využití volného času jsou na ně srdečně zváni:

Sobota 6. září: vycházka z osady Mlázky



Anonymy

Někteří lidé jsou zbabělci. Sčívají se za davem a ze začlenění vykřikují, nadávají, urážejí a píší anonymy. Nemají totiž odvahu říct svůj promyšlený názor z očí do očí. Co nebo kdo jim brání jejich závažné argumenty věrohodně podepsat? Jen a pouze jejich vlastní odvaha. Bojí se přinést svou kůži na trh částečně i proto, že nemají či neznají řešení, že jsou bezradní. Chtějí, aby jejich problém vyřešil někdo jiný - ale pak musí vystoupit z anonymity. Na naší radnici se anonymy a neověřitelné adresy vzhazují do koše.

Liana Janáčková, starostka

Oznámení vlastníkům nemovitostí v kat. území Zábřeh - Hulváky o vyložení obnoveného katastrálního operátu

Úřad městského obvodu Mariánské Hory a Hulváky oznamuje, že bude k veřejnému nahlédnutí vyložen obnovený katastrální operát v katastrálním území Zábřeh-Hulváky. **Upozorňujeme, že toto oznámení se netýká vlastníků nemovitostí, které se nacházejí v katastrálním území Mariánské Hory.**

Obnovený katastrální operát (jmenovitě - soupis parcel, listy vlastnictví a katastrální mapy) v katastrálním území Zábřeh-Hulváky bude v souladu se zněním § 16 odst. 1 zákona č. 344/1992 Sb. o katastru nemovitostí České republiky, vyložen k veřejnému nahlédnutí v **budově Obvodního úřadu Mariánské Hory a Hulváky, v přízemí u obřadní síně - vchod z ulice Přemyslovců, v pracovní dny od 1. 9. do 12. 9. 2003, a to následovně: v pondělí a středu od 10.00 do 11.30 a od 12.30 do 17.00, v úterý, čtvr-**

tek a pátek od 10.00 do 11.30 a od 12.30 do 14.00 hodin.

U vyložení operátu budou přítomni dva pracovníci Katastrálního úřadu v Ostravě.

Po celou dobu vyložení se mohou vlastníci nemovitostí seznamovat s výsledky obnovy katastrálního operátu. Pro vlastníky je důležitá především skutečnost, že z nově vytvořené digitální (tj. v počítači vedené) katastrální mapy jsou **nově vypočteny výměry parcel**, které se mohou o několik metrů čtverečních odchýlovat od výměr dosavadních, určených v dřívějších pouze odměřeními z ručně kreslené mapy. V souladu s § 5 odst. 7 katastrálního zákona touto obnovou nejsou dotčena vlastnická práva k nemovitostem. U vyložení vlastníci obdrží bezplatně informativní výpis z katastru nemovitostí ve stavu po obnově

operátu s těmito novými výměrami. **Stav parcel na mapě přitom respektuje všechny výsledky přímých zeměměřičských prací, které má katastrální úřad k dispozici.** Dále byly parcely dosud vedené ve zjednodušené evidenci převedeny na faldné parcely katastru nemovitostí a dle potřeby přečíslovány.

Upozorňujeme, že v souladu s § 16 odst. 3 katastrálního zákona mohou vlastníci během vyložení a ještě ve lhůtě 15 dnů poté proti obsahu obnoveného operátu podávat námítky. Ty je možno podat pouze písemně u pracovníků přítomných u vyložení nebo přímo na Katastrálním úřadě. Také upozorňujeme, že u vyložení nebudou podávány jiné informace než o případných nových číslech a výměrách parcel a o jejich situování na katastrální mapě.

Obnovený katastrální operát nabude a dosavadní katastrální operát současně po-

zbude **platností dnem 20. 9. 2003.** Jestliže do tohoto data nebude pravomocně rozhodnuto o některých námítkách, může katastrální úřad i přesto vyhlásit platnost, ovšem pouze za předpokladu, že tuto okolnost vyznačí na příslušném listu vlastnictví.

Závěrem sdělujeme, že **obnova katastrálního operátu, jejíž podstata spočívá v jeho komplexním převedení do počítače, se provádí postupně na celém území České republiky.** Tuto obnovu je třeba chápat jako nezbytný krok k plánovanému pojojení katastrálního operátu jakožto informačního systému s dalšími informačními systémy České republiky, postupně také převáděnými do počítače.

Věříme proto, že nezbytnost tohoto kroku bude všemi vlastníky přijat s pochopením, za což všem děkujeme.



Lod' zvaná Křesťanská mateřská škola

Tak jako každá loď, tak i ta naše, má své jméno, svého kapitána - paní ředitelku, své námořníky - paní učitelky, plavčíky - děti, kuchařky a pomocníky.

Na svou dalekou plavbu školním rokem 2002 - 2003 jsme se vydali hned v září, kdy školní rok začal. Téměř každý měsíc jsme zakotvili v některém přístavu, kde jsme zažili spoustu krásného a nového. V říjnu jsme zakotvili na malou chvíli v našem kostele Panny Marie Královny v Mariánských Horách. V prosinci v přístavu s mikulášskou nadílkou a vánočními dílnami s rodiči, kde jsme si vyrobili krásné vánoční ozdoby, perníčky a přáníčka. V lednu jsme dopluli až na karnevalové veselí s Mrazíkem, v březnu byla naše další zastávka v knihovně, kde jsme se dozvěděli mnoho zajímavého. A naše loď plula dál, v dubnu jsme oslavili Den Země a jak jinak než prací. Přistavem se nám stala školní zahrada naší školy, kde

jsmo společně s rodiči a učitelkami zkrášlovali naši zahradu - sadili stromky a kytičky na záhonky, které nám rodiče přinesli, natírali průlezký a lavičky, upravovali trávník a cestičky. Jaká pak byla naše radost z dobře vykonané práce. Květen byl pro naši plavbu náročný, protože jsme nejprve oslavili Den matek krásným vystoupením, až naše loď zakotvila na ostrově zvaném hotel Kania v Trojanovicích, kde jsme prožili krásný týden ve škole v přírodě na čerstvém vzduchu. Den dětí jsme všichni oslavili na naší školní zahradě. Byl to den plný soutěží, dobrot a táboráku s opečenými párky, které nám moc chutnaly. Během celé plavby ve školním roce jsme se zúčastňovali různých výtvarných soutěží a jako správní plavčíci jsme se zúčastnili plaveckého výcviku, koncertu ZUŠ, pohádek v KD Gama a loutkovém divadle. Děti navštěvovaly zájmové kroužky - léčivá píšťalka, seznamování

s anglickým jazykem, relaxační cvičení a výtvarný kroužek.

Po celou plavbu nás navštěvoval a byl nám laskavým průvodcem otec Jiří a nebylo tomu jinak ani na naší poslední zastávce, kdy jsme se slavnostně rozloučili s některými našimi plavčíky - předškoláky. Byli ozdobeni šerpou, diplomy a drobnostmi od našich sponzorů. Nejedna slzička stékala po tvářích rodičů. Rozloučili jsme se krátkým vystoupením, ohlídlí se za celým rokem - za celou naši lodní výpravou, na které jsme si našli spoustu kamarádů a nových nezapomenutelných zážitků a také sponzorů, díky kterým jsme si mohli naši plavbu zpříjemnit.

A teď už můžeme jen poděkovat všem za příjemnou plavbu a popřát šťastnou plavbu v novém školním roce a dobrý vítr do plachet.

Lenka Michalčíková,
učitelka KMŠ U Dvuru 22

Ze zasedání Zastupitelstva a schůzí Rady městského obvodu ve II. čtvrtletí 2003

V průběhu II. čtvrtletí 2003 se uskutečnila dvě zasedání zastupitelstva a šest schůzí rady.

Zastupitelstvo městského obvodu na svých zasedáních schválilo:

- vyúčtování hospodaření obvodu za rok 2002,
- rozbor hospodaření obvodu za období leden - duben 2003,
- 1. úpravu rozpočtu obvodu na rok 2003,

rozhodlo:

- a) vyhlásit záměr obvodu prodat domy Hudební 9, Přemyslovců 17, 44, 48, Továrni 20 a Železárenskou 14,
- odepsat pohledávku z nájmu bytu a služeb, spojených s bydlením ve výši 59 271 Kč u zemědělského nájemce p. Jana Žižky, Bedřišská 4, Ostrava-Hulváky,

stanovilo:

- kritéria pro přijímání dětí do mateřských škol v obvodu.

Rada městského obvodu na svých schůzích

rozhodla o přímém zadání veřejných zakázek malého rozsahu a uzavření Smlouvy o dílo na:

- a) renovaci elektroinstalace v domě L. Ševčíka 21, O.-Hulváky se zhotovitelem: firmou Fudolf Jurošek, tř. 30. dubna 3, Moravská Ostrava, za cenu nejvýše přípustnou 21 000 Kč vč. DPH,
- b) renovaci zdravotnických v domech Korunní 72 a 74, Ostrava-Mar. Hory se zhotovitelem: firmou Richard Janoš, Zahradní 3, Ludgřevnice, za cenu nejvýše přípustnou 1 236 060 Kč vč. DPH,
- c) stěnovou zábranu - rozšíření opatření 10. stavby „Regenerace sídliště Fifejdy I.“ (dále jen RSF I.), se zhotovitelem: firmou Genus Bau, spol. s r. o., Štramberk 45, Ostrava-Vitkovice, za cenu nejvýše přípustnou 507 986 Kč vč. DPH,
- d) zařízení pro skateové hřiště, se zhotovitelem: firmou Poel spol. s r. o., J. Trnky 9, Ostrava-Mar. Hory, za cenu nejvýše přípustnou 950 000 Kč vč. DPH,
- e) úpravu prostoru před ZŠ Gen. Janka - opatření č. 11 akce RSF I., se zhotovitelem: firmou Jaromír Mičulka, Dolní 35, Ostrava-Zábřeh, za cenu nejvýše přípustnou 1 843 266 Kč vč. DPH,
- f) realizaci akce Skate park, terénní a sadové úpravy a bikrosová dráha - opatření č. 10 akce RSF I., se zhotovitelem: firmou Arbor Moravia spol. s r. o., Petřvaldská 52, Havířov-Šumbark, za cenu nejvýše přípustnou 1 564 112 Kč vč. DPH,
- g) generální opravu oplocení podél domů Nájemnická 12, 14, 16 v Ostravě-Mar. Horách, se zhotovitelem: firmou Peter Pavlík, Varšavská 25, Ostrava-Hulváky, za cenu nejvýše přípustnou 259 166 Kč vč. DPH,
- h) výměnu balkónového zábradlí v domě Rtm. Gučmana 1, Ostrava-Mar. Hory, se zhotovitelem: firma Kavis spol. s r. o., Pálavského 16, Ostrava-Přívov, za cenu nejvýše přípustnou 148 545 Kč vč. DPH,
- i) zpracování projektové dokumentace na sanaci domu Výstavní 6, Ostrava-Mar. Hory, se zhotovitelem Atelier Idea, spol. s r. o., Strmá 12, Ostrava-Mar. Hory, za cenu nejvýše přípustnou 231 000 Kč vč. DPH,
- j) realizaci akce zeleň, sadové úpravy a drobná architektura - opatření 07, 09, 10 akce RSF I., se zhotovitelem: firma Arbor Moravia spol. s r. o., Petřvaldská 52, Havířov-Šumbark, za cenu nejvýše přípustnou 1 483 715 Kč vč. DPH,

rozhodla na základě předložených nabídek a doporučení odboru bytového hospodářství o výběru nejhodnější nabídky a uzavření Smlouvy o dílo na

- a) renovaci střešní krytiny na domě Bílá 2, Ostrava-Mar. Hory, se zhotovitelem: firma Jiří Conka, Varenská 45, Ostrava, za cenu nejvýše přípustnou 168 770 Kč (firma není plátcem DPH),
- b) renovaci zdravotnických v domě Nivnická 16, Ostrava-Mar. Hory, se zhotovitelem: firma Vokamont, sdržení instalatérů, V. Košaře 12, Ostrava-Dubina, za cenu nejvýše přípustnou 200 448 Kč vč. DPH,
- c) renovaci střešní krytiny na domě F. Šrámka 32, Ostrava-Mar. Hory se zhotovitelem: firma Vladimír Šnorek, E. Rošic-

d) ZUŠ E. Marhuly v O.-Mar. Horách - příspěvek na výrobu profilového CD a almanachu k 95. výročí založení školy ve výši 15 000 Kč,

rozhodla - o poskytnutí věcného daru ve výši 1000 Kč žákům ZUŠ E. Marhuly v O.-Mar. Horách (Ondřeji Toflovi, Terezii Kovalové, Danielu Kašíkovi, Miroslavě Trvajové, Patriku Kedzírskému a Andrei Valáškové) za vzornou reprezentaci obvodu v celostátních hudebních soutěžích - poskytnout peněžní dar ve výši 10 000 Kč Ostravskému dětskému sboru za mimořádný výkon (absolutní vítězství) na Mezinárodním sborovém festivalu v Montreaux (Švýcarsko),

rozhodla o snížení neinvestičních přis-



- keho 1080, Ostrava-Svinov, za cenu nejvýše přípustnou 242 812 Kč vč. DPH,
 - d) renovaci elektroinstalace v domě L. Ševčíka 23, Ostrava-Hulváky, se zhotovitelem: TSC Vítkovice s. r. o., Tavičská 16, Ostrava-Vitkovice za cenu nejvýše přípustnou 158 840 Kč vč. DPH,
 - e) renovaci střešní krytiny domu Bílá 4, Ostrava-Mar. Hory se zhotovitelem: firma Jiří Conka, Hornopolní 45, Moravská Ostrava za cenu nejvýše přípustnou 163 670 Kč vč. DPH,
 - f) renovaci zdravotnických v domě Nivnická 18, Ostrava-Mar. Hory se zhotovitelem: firma Redl - servis s. r. o., Kosmova 18, Ostrava-Přívov za cenu nejvýše přípustnou 248 555 Kč vč. DPH,
- svěřila** odboru sociálních věcí rozhodování v samostatné působnosti o poskytování pečovatelské služby občanům a úhradě za ni,
- jmenovala** na základě výsledků konkursního řízení Bc. Ivanu Radovou ředitelkou MŠ na ulici Zelená 73 A, Ostrava-Mar. Hory s účinností od 1. 9. 2003,
- rozhodla** o poskytnutí sponzorských darů:
- a) Nadaci Landek Ostrava ve výši 3000 Kč na plnění Nadačního programu na rok 2003,
 - b) Cimbálové muzice Kovalíček ve výši 5000 Kč na dopravu do Varšavy k účasti na benefičním koncertu v rámci kulturních dnů ČR v Polsku ve dnech 27. - 30. 5. 2003,
 - c) Souboru lidových písní a tanců Hlubina - příspěvek na náklady spojené s účasti souboru na folklórním festivalu v Koreji ve výši 15 000 Kč,

pevků příspěvkovým organizacím na měsíci červenec a srpen 2003 o 25 %, **vyhověla** žádostem nájemců obecních bytů:

- p. Klimšové, bytem 28. října 295, O.-Hulváky o sloučení stávajícího bytu 1+1 III. kat. se sousedním uvolněným bytem 1+1 III. kat.,
- p. Mužigarové, bytem H. Kvapilové 14, O.-Mar. Hory o instalaci plynového topení Gamat do bytu,

zamítla

- žádost p. Minarčíka, bytem 28. října 247, O.-Mar. Hory o instalaci plynového topení Gamat do bytu,
 - žádost o vzájemnou výměnu bytů mezi Kateřinou Grundzovou, bytem Železná 12, O.-Hulváky a Simonou a Jiřím Holubovými, bytem Pflögrova 3, O.-Mar. Hory,
 - žádost o vzájemnou výměnu bytů mezi Margit Čonkovou, bytem Bedřišská 7, O.-Hulváky a p. Marií Balážovou, bytem Bílá 5, O.-Mar. Hory,
- schválila** přidělení bytů v Domech s pečovatelskou službou: Šimáčkova 27, Ostrava-Mariánské Hory
- p. Janu Seberovi byt 0+1,
 - p. Marii Pitřákové byt 0+1,
 - p. Jolaně Sovanové byt 0+1,
 - p. Novoveská 14, Ostrava-Mariánské Hory - p. Jindřiše Šilhanové byt 1+1,
 - p. Rozálii Macurové byt 1+1,
 - p. Jindře Bušové byt 0+1,

schválila následující pronájmy bytových jednotek

na dobu určitou:

- a) p. Fabianu Krivému byt 1+1, II. kat. v domě Cottonové 3, Ostrava-Mar. Hory, a to do 30. 4. 2004,
- b) p. Jiříně Sochové byt 1+2, II. kat. v domě Šimáčkova 18, Ostrava-Mar. Hory, a to do 31. 10. 2003,
- c) sl. Zuzaně Janíkové byt 1+1, III. kat. v domě 28. října 297, Ostrava-Hulváky, a to do 30. 4. 2004,
- d) p. Štefánii Hanskutové byt 1+1, II. kat. v domě Cottonové 5, Ostrava-Mar. Hory, a to do 30. 4. 2004 s podmínkou uhrazení kauce,
- e) p. Eduardu Kmetovi byt 1+1, II. kat. v domě Novoveská č. 6, Ostrava-Mar. Hory, a to do 30. 4. 2004, přičemž ÚMOB souhlasí s instalací 1 ks topidla Gamat do bytu,
- f) p. Barboře Černé byt 1+1, I. kat. v domě Cottonové 1, Ostrava-Mar. Hory, a to do 30. 4. 2004 s podmínkou uhrazení kauce,
- g) p. Janě Horvátové byt 1+1, III. kat. v domě Železná 12, Ostrava-Hulváky, a to do 30. 4. 2004,
- h) p. Haně Orszulíkové byt 1+2, I. kat. v domě Rtm. Gučmana č. 3, Ostrava-Mar. Hory, a to do 30. 4. 2004,
- ch) p. Marii Krausové byt 1+3, I. kat. v domě Gen. Janka 7, Ostrava-Mar. Hory, a to do 30. 4. 2004,
- i) sl. Michaeli Krausové byt 0+1, I. kat. v domě Gen. Janka č. 7, Ostrava-Mar. Hory, a to do 30. 4. 2004,
- j) sl. Monice Klimčíkové byt 1+1, II. kat. v domě H. Kvapilové č. 8, Ostrava-Mar. Hory, a to do 30. 4. 2004,
- k) sl. Monice Kyliánové byt 1+1, II. kat. v domě Šimáčkova 25, Ostrava-Mar. Hory, a to do 30. 4. 2004 s podmínkou uhrazení kauce,
- l) p. Ludku Vojtkovi byt 1+1, II. kat. v domě Novoveská 34, Ostrava-Mar. Hory, a to do 30. 4. 2004 s podmínkou uhrazení kauce,
- m) p. Haně Plankové, byt 1+1, II. kat. v domě Cottonova 8, Ostrava-Mar. Hory, a to do 31. 5. 2004,
- n) sl. Simoně Dostálové byt 1+1, I. kat. v domě Gen. Hrušky 6, Ostrava-Mar. Hory a to do 31. 5. 2004 s podmínkou uhrazení kauce,
- o) sl. Šárce Cermanové byt 1+1, I. kat. v domě E. Filly 5, Ostrava-Mar. Hory, a to do 31. 5. 2004 s podmínkou uhrazení kauce,
- p) sl. Kateřině Nedvídkové byt 1+1, II. kat. v domě Tvorkovských č. 3, Ostrava-Mar. Hory, a to do 31. 5. 2004 s podmínkou uhrazení kauce,
- q) p. Tomáši Hvolkovi byt 1+1, I. kat. v domě Výstavní 6, Ostrava-Mar. Hory, a to do 30. 6. 2004 s podmínkou uhrazení kauce,
- r) p. Pavlu Jendřejkovi byt 1+1, II. kat. v domě Novoveská č. 32, Ostrava-Mar. Hory, a to do 30. 6. 2004 s podmínkou uhrazení kauce,
- s) p. Jiřímu Holubovi byt 0+1, III. kat. v domě Železná 12, Ostrava-Hulváky, a to do 30. 6. 2004,
- t) p. Jiřímu Pechovi byt 1+1, I. kat. v domě 301, Ostrava-Hulváky, a to do 30. 6. 2004 s podmínkou uhrazení kauce,
- u) p. Evě Mižigarové, byt 1+1, I. kat. v domě H. Kvapilové 11, Ostrava-Mar. Hory, a to do 30. 6. 2004 s podmínkou uhrazení kauce,
- v) p. Romaně Petermanové byt 1+2, I. kat. v domě Fr. Šrámka č. 4, Ostrava-Mar. Hory, a to do 30. 6. 2004 s podmínkou uhrazení kauce,

na dobu neurčitou:

- a) p. Janu Đurkovi byt 1+1, II. kat. v domě Jasinkova 6, Ostrava-Hulváky,
 - b) manželům Tlustákovým byt 1+2, I. kat. v domě Novoveská č. 24, Ostrava-Mar. Hory,
- schválila vzájemnou výměnu bytových jednotek mezi:**
- a) p. Veronikou Maslíkovou, bytem Lázeňská 2, Ostrava-Hulváky a p. Petrou Karáskovou, bytem Gen. Hrušky 23, Ostrava-Mar. Hory, přičemž nájemní smlouvy budou vystaveny na dobu určitou do 31. 3. 2004,
 - b) p. Alenu Vyskočilovou, bytem 28. října 301, Ostrava-Hulváky a p. Rozálií Macurovou, bytem Národní třída 2, Havířov-město, přičemž nájemní smlouva, uzavřená s p. Macurovou, bude na dobu neurčitou,
 - c) p. Jiřím Šenkem, bytem H. Kvapilové 7, a p. Josefem ěnekem, bytem Opavská 22, Ostrava-Poruba, přičemž nájemní smlouva, uzavřená s p. ěnekem, bude na dobu určitou - do 30. 4. 2004,
 - d) p. Vlastou Křížákovou, bytem Gen. Hrušky 4, Ostrava-Mar. Hory a p. Radimem Studníkem, bytem Fr. Šrámka 8, Ostrava-Mar. Hory, přičemž nájemní smlouvy budou uzavřeny na dobu neurčitou,
 - e) p. Petrem Cváčkem, bytem Gen. Hrušky 23/1216, Ostrava-Mar. Hory a p. Václavem Pernicou, bytem Gen. Hrušky 10/1201, přičemž nájemní smlouvy budou vystaveny na dobu určitou - do 31. 5. 2004,
 - f) p. Marcelou Balážovou, bytem Železná 12, Ostrava-Hulváky a p. Marií Reziou, bytem Cottonové 11, Ostrava-Mar. Hory, přičemž nájemní smlouvy budou vystaveny na dobu určitou - do 30. 4. 2004,
 - g) p. Romanem Adamčíkem, bytem Gen. Hrušky 23, Ostrava-Mar. Hory a p. Pavlem Vajudou, bytem 1. máje 305, Bohumín, přičemž Smlouva o nájmu bytu bude s p. Vajdou uzavřena na dobu určitou - do 30. 4. 2004,
 - h) p. Janou Drábkovou, bytem Gen. Hrušky 23, Ostrava-Mar. Hory a p. Marií Drábkovou, bytem Gen. Hrušky 22, Ostrava-Mar. Hory, přičemž Smlouva o nájmu bytu bude s p. Marií Drábkovou uzavřena na dobu určitou - do 31. 5. 2004,
 - i) p. Leonou Balcarovou, bytem Korunní 74, Ostrava-Mar. Hory a p. Jarmilou Gavendovou, bytem Korunní 17, Ostrava-Mar. Hory, přičemž Smlouvy o nájmu bytů budou uzavřeny na dobu neurčitou,
 - j) p. Evou Tučnickovou, bytem Fr. Šrámka 24, Ostrava-Mar. Hory a p. Bohumilem Vludykou, bytem Zelená 90, Ostrava-Mar. Hory, přičemž Smlouvy o nájmu bytu budou uzavřeny na dobu neurčitou,
 - k) p. Vladimírem Hájkem, bytem Bílá 1, Ostrava-Mar. Hory, p. Alenu Pokludovou, bytem Hlavní třída 116/679, Ostrava-Poruba a p. Augustem Žigou, bytem 28. října 98, Ostrava-Moravská Ostrava, přičemž s p. Žigou bude Smlouva o nájmu bytu vystavena na dobu určitou, a to do 30. 6. 2004,
 - l) p. Petrou Černou, bytem Cottonové 3, Ostrava-Mar. Hory a p. Zdislavou Miechovou, bytem Nám. Republiky 2, Ostrava-Moravská Ostrava,
 - m) p. Pavlem Višňákem, bytem Cottonové 6, Ostrava-Mar. Hory a p. Leošem Seremkem, bytem Vršovců 4, Ostrava-Mar. Hory, přičemž s p. Seremkem bude Smlouva o nájmu bytu vystavena na dobu určitou, a to do 30. 6. 2004.

Ing. Miloš Pauček,
tajemník ÚMOB MHAH

